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Nachmittagsbetreuung an der VS Thalgau
Wir bilden mit der Nachmittagsbetreuung in Thalgau seit vielen Jahren das Bindeglied zwischen Volksschule und berufstätigen Eltern. Diese Form der Betreuung hat sich sehr bewährt und wird in dieser Form von der Gemeinde Thalgau unterstützt.
Es gibt zwei Betreuungsmöglichkeiten:
· Mittagsgruppe bis spätestens 14.00 Uhr

· Hortgruppe bis maximal 17.15Uhr / am Freitag bis maximal 16.00Uhr
( Beginn täglich ab 11.30Uhr


Für beide Betreuungsgruppen gibt es
weitere zwei Wahlmöglichkeiten:
· bis 3 Tage

· bis 5 Tage

Die Betreuung besteht aus:

· Hausübungsbetreuung

· Mittagessen

· Freizeit

Die aktuell gültigen Preise entnehmen Sie bitte dem Anmeldeformular.

Für das Mittagessen werden 10 bzw. 15 Portionen zu je € 4.- im Voraus verrechnet. Die Differenz wird am Ende des Schuljahres korrigiert.

Das Anmeldeformular erhalten Sie im Sommersemester in der Direktion, im Hort oder unter salzburg@schuelerbetreuung.at. Abgabe: bis 31.5.!
Weitere Information erhalten Sie unter den obenstehenden Kontaktdaten und unter
Tel: 0681 / 20688917 (zu den Hortöffnungszeiten).

Ein typischer Tagesablauf:

· Nach der 4. Schulstunde (um 11:30) kommen die Kinder in den Hortraum (EG rechts hinten) und können dort eine Stunde spielen, malen und vom Schultag erzählen.
· Nach der 5. Schulstunde (um 12:25) kommen die restlichen Kinder und alle gehen gemeinsam ins Seniorenwohnhaus zum Mittagessen.
· Um 13:30 beginnt die Hausübungsstunde. Die Mittagsgruppe endet um 14:00. Daher wird die HÜ eventuell nicht an allen Tagen vollständig erledigt. In der Hortgruppe steht dafür jeden Tag eine volle Stunde zur Verfügung.

· Ab 14:30 stehen verschiedene Aktivitäten am Programm: Spielen im Hortraum entweder alle oder in Gruppen, Spielplatz, Turnsaal, ... Weil die Kinder viel im Freien sind (Schulgarten, Spielplatz), sorgen Sie bitte immer für wetterfeste Kleidung, Trinkflasche, Gummistiefel, usw.
